Hean:

Kareropus ciymarenei

JloKyMeHT 0 KBaTupUKAHT

OBIIECTBO C OT'PAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO
«I[TPOI'PECC - HEHTP»

YTBEPXIAIO

’ JTPEKTOP.¢
] r - Lgs

u
YUYEBHBIN IJIAH ~SLE=

JOTIOJIHUTENIbHOM IPO(eCCHOHATBHOM IIPOrpaMMBbI MOBBIIIEHUS KBATH(DUKALIMN

«ITOCTPOEHUE D®®EKTUBHOM CUCTEMBI ITPOJIAK
U MAPKETHHTI A B B2B KOMITAHUWN»

(xoz — 45113)

COBCPUHICHCTBOBAHHUE

54

IIOJIy4€HHE

HOBOH

KOMIICTCHIIUH,

HEOOXO0MUMON IS IPO(ECCHOHATBHON JEATENLHOCTH, U MOBBIIICHHUE
IpOo(eCCHOHATFHOTO YPOBHS B paMKaX MMEIOIIENcs KBaIM(HKALUK B

chepe MapkeTHHIa

MapKeTOJIOTH, PR-cnienmanuctel IIPOMBINIJICHHOI'O pPBIHKa H JIMIIA,

3aHATBIE B 007acTH KOMMyHHKauuii B2B-pbiHka, uMeromue cpeanee
npodecCHOHATBHOE U (WIH) BBICIIEE 0Opa30OBaHUE
Cpok obyuenust 32 yaca
®opma o0yueHHSsI OYHasl

obpasia OO0 «IIporpecc — LlenTp»

YAOCTOBECPECHHUE O IIOBBIIICHUU KBaJ'II/I(bI/IKaHI/II/I YCTaHOBJICHHOI'O

Ne n/mt HaunmenoBanwue pasnena o AynutopHbie CPC, ®opmel
S 3aHSATHSI, Yac. qac KOHTPOJIS
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1 2 3 4 5 6 7
1 Oranbl nocTpoeHus 3QHEKTUBHON CUCTEMBI 3 4 4 i
IIPOJIA’K B COBPEMEHHBIX peaIUsIX.
2 KoHKYpeHTHBII aHAJIN3 PhIHKA. 8 2 6 - -
3 MapkeTuHroBele MHCTPYMEHTBHI —aHaIK3a 2 4 4 i
IPOJIaX.
4 ITponBuxenne Ha B2B-prinkax. 6 4 2 - -
5 Hrorosast arrecrarus 5 ? i Cobece
JIOBaHHE
Wroro 32 14 18 - -

VYuebnslii mnan cocrasien Otaenom 110 OOO «ITporpece - LenTp»




